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○佐々木謙二議長 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、11番、大沼 

久議員の１名であります。よって、ただいまの

出席議員は定足数に達しております。 

 初めに、浅野敏明市民課長から４日の本会議

における答弁の訂正を求められておりますので、

発言を許可します。 

 浅野敏明市民課長。 

○浅野敏明市民課長 おはようございます。 

 去る12月４日の本会議に上程いたしました議

案第79号 山形県後期高齢者医療広域連合規約

の一部変更について、髙橋議員からの質疑の中

で、新たに寒河江市に建設される国民健康保険

団体連合会事務所新築工事における建設費につ

きまして、当日、国保連合会事務局に問い合わ

せの上お答え申し上げましたが、その後、国保

連合会より、誤りであった旨の通知がありまし

たので、訂正をさせていただきたいと思います。 

 事務所の建設費を８億4,605万円と申し上げ

ましたが、正しくは８億5,417万5,000円であり

ましたので、おわびを申し上げまして、ご訂正

させていただきたいと思います。 

○佐々木謙二議長 本日の会議は、配付しており

ます議事日程第２号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○佐々木謙二議長 日程第１、市政一般に関する

質問を行います。 

 なお、質問の時間は答弁を含めて60分以内と

なっておりますので、ご協力をお願いいたしま

す。 

 それでは、順次ご指名いたします。 

 

 

 鈴木悟司議員の質問 

 

 

○佐々木謙二議長 順位１番、議席番号２番、鈴

木悟司議員。 

  （２番鈴木悟司議員登壇） 

○２番 鈴木悟司議員 おはようございます。 

 12月に入り、寒さも一段と厳しくなっており

ます。本日は雨でございますが、雪の降る日も

多くなり、交通安全に十分留意をしていかなけ

ればならないと思っております。 

 当局より「平成19年度長井市道路除雪計画」

を見せていただきましたが、前年と比べ約５キ

ロメートルの路線カットになっております。地

区の方々と十分な検討の末の結果だとは思って

おりますが、市民生活が円滑に行えるよう、道

路交通の確保に努めていただきたいと思います。

特に子供たちが安全に通学できるよう、歩道の

除雪については歩行空間の確保をお願いいたし

まして、質問に入らせていただきます。 

 12月定例会の一般質問に際して、私の通告し

ている質問事項は３点であります。市長以下、

当局の皆様におかれましては、簡潔明瞭なご答

弁をお願い申し上げます。 

 将来において、世界的に食糧の供給が不足す

る時代が予想されております。また、食糧の安

全性に対する国民の関心が高まる中で、現在、

食料自給率が39％であり、言いかえれば、食糧

の61％を輸入に依存する我が国でございます。

食糧の安定的な供給及び安全性の確保の観点か

ら、食糧の国内生産の確保が緊急な課題であり

ます。 

 管内の農業者は、国民へ安全で安心な食糧を

―２７― 


